

《经典讲台》基督的屈尊（1）

司布真讲道第 151 号

1857 年 9 月 13 日安息日早晨的讲道

哥林多后书 8:9：“你们知道我们主耶稣基督的恩典，他本来富足，却为你们成了贫穷，叫你们因他的贫穷，可以成为富足。”

使徒竭力地要激动哥林多信徒慷慨解囊。他抛开从马其顿教会引出的论据，提出另一个慷慨解囊的理由，“你们知道我们主耶稣基督的恩典，他本来富足，却为你们成了贫穷，叫你们因他的贫穷，可以成为富足。”

一，首先，经文告诉我们，耶稣基督是富足的。

1. 耶稣基督是永恒的。他在万物之先，万物也是因他而有。因此，主耶稣在屈尊为你成为贫穷之前是多么的富有。

2. 除此之外，耶稣基督拥有使人更加富足的东西。他有创造的能力，这正是他无穷财富的所在。这种创造的能力是他王冠上最闪亮的珠宝之一。

3. 我们也称那有荣誉的人为富有的人，我们的主耶稣有荣耀，当他坐在他的宝座上，在他放弃自己的主权的荣耀幔子成为人之前，全地都充满了他的荣耀。

4. 就算他有地上的财富和荣耀，但如果没有爱，他就是贫穷的。耶稣在爱上不贫穷，他是父和圣灵所爱的。他也被圣洁的天使爱戴。他的富足超乎想象。

二，主耶稣基督是富足的，却为了我们成为贫穷。

1. 耶稣基督是光明与尊贵之子，却成为一个婴孩，先活后死。无限的神成为了一个婴孩。那创造万物的神现在变得如此的软弱，必须被一个女人抱在怀里。

2. 耶稣基督成为一个普通的孩子，曾创造世界的他拿着锤子和钉子，帮助他父亲做木匠的工作。他站在贫穷的谷底，穿穷人的衣服，常常饥饿，没有枕头的地方，成了仆人的仆人，被吐唾沫，被轻视。